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ATA N.°02– Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente  

 

Ata da 02ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal 

da Criança e do Adolescente realizada no dia 06 de 

fevereiro, às 09 horas, na Secretaria Municipal de 

Assistência Social 

 

No dia seis de fevereiro de dois mil e vinte, às nove horas, reuniu-se na Secretaria Municipal de 1 

Assistência Social as conselheiras Eliane Cruz, representante do Gabinete Municipal, Fátima 2 

Aires e Ana Carolina Cursino, representantes da Secretaria Municipal de Assistência Social, 3 

Vânia Cristina Barros, representante da Secretaria Municipal da Fazenda, Andrea Lauermann, 4 

Eliane Helena da Silva, Michele Carvalho, representantes das OSCs de Assistência Social de 5 

Atendimento à Crianças e Adolescentes de Média e Alta Complexidade, Luciana Silva, 6 

representantes das OSCs de Assistência Social de Atendimento à Crianças e Adolescentes de 7 

Proteção Básica, Elis Regina Campos, representantes das OSCs que Atendem Crianças e 8 

Adolescentes na Educação, Vivian Fontes, da OAB Guaratinguetá, Meire Ferraz, Jonas Cavalca, 9 

Leila Pisani, do Conselho Tutelar, Rosilene Cristina da Costa, ONG Novo Amanhã, Fernanda 10 

Cristina da Silva, Casa Betânia, Mariana Brito Horta, da Casa do Puríssimo Coração de Maria, 11 

Arliete Antunes dos Santos e Ilísia Maria Medeiros, da Obra Auxiliar da Santa Cruz, Amanda dos 12 

Reis Velloso Francisco, do Projeto Girassol, Andréa Miranda, Creche Nova Vida. Leitura da 13 

Ata: realizada leitura e aprovação da ata da reunião ordinária realizada no dia 10/01/2020. 14 

Conselho Tutelar – Vivian iniciou a reunião fazendo uma observação de que após a posse da 15 

eleição do Conselho Tutelar, ainda dentro da Secretaria de Educação, a PM informou para as 16 

conselheiras do CMDCA Vivian e Luciana que estavam com um caso de uma criança de 04 anos 17 

em que os pais estavam sendo presos por tráfico de drogas. A Polícia Militar estava solicitando a 18 

presença de um conselheiro tutelar, ao entrar em contato com a Mireli, que estava no horário de 19 

trabalho às 13h, a mesma comentou que faria o atendimento depois, por estar quase no horário de 20 

almoço. Vivian comentou que teve que ser insistente para que a conselheira fosse atender o 21 

chamado por que ela ainda estava dentro do horário de atendimento. Andréa Lauermann 22 

comentou que teve que ligar para o Conselho Tutelar numa manhã e que o mesmo encontrava-se 23 

sem conselheiros, o Cavalca e a Mireli saíram juntos para atender um caso. Cavalca explicou que 24 

atendeu um caso com uma criança autista e pediu ajuda à Mireli. Os conselheiros do CMDCA 25 

observaram o cuidado de ter sempre um representante na sede para facilitar a agilidade de 26 

atendimento.  27 

Comissão de Ética - Em relação ao processo da Comissão de Ética no caso envolvendo a 28 

conselheira tutelar Jussara, Vivian explicou que a Comissão faria uma última na reunião no dia de 29 

hoje e depois encaminhariam o parecer para análise do CMDCA. 30 

Assembleia – O CMDCA precisa realizar assembleia para a substituição dos cargos de suplentes 31 

como Representante das Entidades e Organizações de Assistência Social de Atendimento as 32 

Crianças e Adolescentes da Proteção Social Básica e para as representantes como Responsável 33 

legal de criança e/ou adolescente atendido na área de Educação e/ou Assistência Social. Fica 34 

definido que o processo de assembleia para as representatividades iniciará no dia 06 de fevereiro, 35 
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com escolha final até o mês de Abril. Não havendo mais nada a ser tratada, a ata segue assinada 36 

pela presidente Luciana Silva e Michele Carvalho, secretária do CMDCA, no dia 06 de fevereiro 37 

de 2020. 38 


